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Ιστορικό σημείωμα

Αυτό το βίντεο δημοσιεύτηκε στο facebook page της πρωτοβουλίας Ως Δαμέ στις 12 του Δεκέμβρη
του 2021.

Περιεχόμενο

Σήμερα το πρωί σύντροφοι και συντρόφισσες (επανα)διακόσμησαν το χριστουγεννιάτικο δέντρο που
τοποθέτησαν ακροδεξιοί στη Λήδρας, μια μέρα αφού εδιοργάνωσαν μαζί με ρατσιστές κάτοικους
διαδήλωση ενάντια στην παρουσία αιτητών ασύλου στην Πουρνάρα. Μετά το άδειασμα από την
αστυνομία για την παντελή έλλειψη καταγγελιών σχετικές με τους αιτητές ασύλου, δεν τίθεται
αμφιβολία για τις προθέσεις της συγκεκριμένης διαδήλωσης: είναι κομμάτι του ευρύτερου πολέμου
ενάντια σε μετανάστες και πρόσφυγες. Η ένταση του κοινωνικού ρατσισμού από δεξιά και ακροδεξιά
κινείται παράλληλα με την σκλήρυνση της μεταναστευτικής πολιτικής, τις απελάσεις, τα pushbacks.

Στην Πουρνάρα ζουν 2600 άτομα σε άθλιες συνθήκες, τάχα για υγειονομικούς λόγους. Τα
συρματοπλέγματα που τους κρατούν φυλακισμένους, τα συρματοπλέγματα που τοποθετούνται στην
πράσινη γραμμή, τα συρματοπλέγματα στα μυαλά και τις καρδιές έχουν κοινή αφετηρία στη
μισάνθρωπη, ρατσιστική κρατική πολιτική σε καιρούς πολιτικής, υγειονομικής και οικονομικής
κρίσης. Με τη μεταμόρφωση της Πουρνάρας από προσωρινό κέντρο «υποδοχής» σε στρατόπεδο
παρατεταμένης κράτησης ανθρώπων και τις προσπάθειες κατασκευής νέων, κλειστού τύπου,
κέντρων για αιτήτριες ασύλου, βλέπουμε πως η κρατική στρατηγική κινείται στα πλαίσια των
φαντασιώσεων της ακροδεξιάς και των εθνικιστών, όσων διαδήλωσαν το Σάββατο στην
Κοκκινοτριμιθιά.

Ο κρατικός αυταρχισμός πάει χέρι-χέρι με τον ρατσισμό και τη διχοτόμηση. Το κράτος απαντάει στα
κοινωνικά προβλήματα με απαγορεύσεις, με περισσότερη και πιο σκληρή αστυνόμευση, με
συρματοπλέγματα και νεο-συντηρητική προπαγάνδα. Εμείς από τη μεριά μας ενισχύουμε τους
κοινωνικούς και ταξικούς αγώνες, και αντιστεκόμαστε έμπρακτα στον ρατσισμό και τον αυταρχισμό.
Απαιτούμε κλείσιμο των στρατοπέδων συγκέντρωσης μεταναστριών, πρόσβαση στην υγεία χωρίς
αποκλεισμούς και αξιοπρεπείς συνθήκες διαβίωσης για όλους/ες!

Ραντεβού στις 18/12 ✊

#ωςδαμε18_12 #enough18_12
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